



"મતદાર તરીકે આપનું લાભ લોધાવો અને મતદાન અવરથ કરો"

સુરત મહાનગરપાલિકા

નગર રચના યોજના, સુરત તં. ૬૭ (શુભાવ-સોનારી-ગાભેણી)

નો મુસદ્દો પ્રસિદ્ધ કરવા બાબત

અધિસૂચન

આમી જાહેર કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત (મુસદ્દા રૂપ યોજના) યોજનાનો મુસદ્દો ગુજરાત ટાઉન પ્લાનીંગ એન્ડ ઝોનિંગ ડેવલપમેન્ટ એક્ટ-૧૯૭૬ ની કલમ-૪૨(૧) અને અધિનિયમનાં નિયમો-૧૯૭૯ નાં નિયમ-૧૮ અન્વયે તૈયાર કરી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યો છે. આ યોજનાની મુખ્ય હદો નીચે મુજબ છે.

ઉત્તર : મુસદ્દા રૂપ નગર રચના યોજના નં. ૬૩ (વડોદરા) તથા મુસદ્દા રૂપ નગર રચના યોજના નં. ૭૧ (વડોદરા)

દક્ષિણ : મોળે : શુભાવ, મોળે : સોનારી, મોળે : ગાભેણીનો બાકીનો ભાગ.

પૂર્વ : સુશિક્ષિત મુસદ્દા રૂપ નગર રચના યોજના નં. ૫૯ (ઉન), મુસદ્દા રૂપ નગર રચના યોજના નં. ૪૮ (વેસ્તાન) તથા પ્રારંભિક નગર રચના યોજના નં. ૨૨ (વેસ્તાન)

પશ્ચિમ : મોળે : બમરોલીનો સીમાડો.

ઉપર વર્ણવેલ યોજનાના મુસદ્દાની એક નકલ જમીન માલિકો તેમજ હિતસંબંધ ધરાવનાર વ્યક્તિઓ તથા જાહેર જનતાને જોવા માટે ટાઉન પ્લાનરશી, ટાઉન પ્લાનીંગ વિભાગ, સુરત મહાનગરપાલિકા, મુગલીસરા, સુરતની કચેરીમાં રજાના દિવસો સિવાય સોફિસ સમય દરમિયાન ખુલ્લી રાખવામાં આવેલ છે.

સરકારી રાજ્યપત્રમાં ઉપરોક્ત અધિસૂચનની પ્રસિદ્ધિ હયાતી તારીખથી એક મહીનાની અંદર આ યોજનાથી અસર પામતી કોઈપણ વ્યક્તિ આ યોજના સંબંધેના વાંધા/સૂચનો બે નકલોમાં લેખિત રીતે કમિશનરશી, સુરત મહાનગરપાલિકાને રૂપત કરશે તો કમિશનરશી, સુરત મહાનગરપાલિકા આવા વાંધાઓ સોંચ જણાવે ધ્યાને લેશે.

તં.પી.આર.ઓ./૩૫૭/૨૦૧૨-૧૩

તા. ૨૭-૦૮-૨૦૧૨

કમિશનર

સુરત મહાનગરપાલિકા



"આદાર તરીકે અપનું નામ નોંધવું અને અદ્યતન અવસ્થા કરવું"

સુરત મહાનગરપાલિકા

નગર રચના યોજના, સુરત નં. ૬૭ (જામ્બાવ-સોનારી-વલેણી) નો મુસદ્દો પ્રસિદ્ધ કરવા

આમત
અધિસૂચન

આથી જાહેર કરવામાં આવે છે કે ઉપરોક્ત (મુસદ્દા રૂપ યોજના) યોજનાનો મુસદ્દો ગુજરાત ટાઉન પ્લાનિંગ એન્ડ અર્બન ડેવલપમેન્ટ એક્ટ-૧૯૭૬ની ક્લોઝ-૪૨(૧) અને અધિનિયમનાં નિયમો-૧૯૭૯નાં નિયમ-૧૮ અન્વયે તૈયાર કરી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યો છે. આ યોજનાની મુખ્ય સ્તરી નીચે મુજબ છે.

ઉત્તરે : મુસદ્દા રૂપ નગર રચના યોજના નં. ૬૩(વડોદ) તથા મુસદ્દા રૂપ નગર રચના યોજના નં. ૭૧(વડોદ)

દક્ષિણે : મોજે: જામ્બાવ, મોજે: સોનારી, મોજે: વલેણીનો ભાડીનો ભાગ.

પૂર્વે : સુધિત મુસદ્દા રૂપ નગર રચના યોજના નં. ૫૯(ઉન), મુસદ્દા રૂપ નગર રચના યોજના નં. ૪૮(વેસ્તાન) તથા પ્રારંભિક નગર રચના યોજના નં. ૨૨ (વેસ્તાન)

પશ્ચિમે : મોજે : બપરોલીનો સીમાડો.

ઉપર જણાવેલ યોજનાના મુસદ્દાની એક નકલ જમીન માલિકો તેમજ હિતસંબંધ પક્ષવતી વ્યક્તિઓ તથા જાહેર જનતાને જોવા માટે ટાઉન પ્લાનરશી, ટાઉન પ્લાનિંગ વિભાગ, સુરત મહાનગરપાલિકા, મુજલીસલા, સુરતની કચેરીમાં રજના કિલ્લો સિવાય ઓફિસ સમય દરમિયાન મુલતી રાખવામાં આવેલ છે.

સરકારી રાજ્યપત્રમાં ઉપરોક્ત અધિસૂચનની પ્રસિદ્ધ થવાની તારીખથી એક મહિનાની અંદર આ યોજનાથી અસર પામતી પ્રેરિપત્ર વ્યક્તિ આ યોજના સંબંધિત વાંધા/સુચનો બે નકલોમાં લેખિત રીતે કમિશનરશી, સુરત મહાનગરપાલિકાને સુપ્રત કરશે તો કમિશનરશી, સુરત મહાનગરપાલિકા આવા વાંધાઓ યોગ્ય જણાયે મ્યાને લેશે.

નં. પી.આર.ઓ./૩૫૭/૪૧૨-૧૩

તા. ૨૭/૦૮/૨૦૧૨

કમિશનરશી

સુરત મહાનગરપાલિકા